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Rynholec - K nahlášenému požáru rodinného domu vyjeli hasiči z několika jednotek do Rynholce. Jedna osoba byla z objektu vyvedena 
ještě před příjezdem hasičů, nadýchala se však zplodin hoření a odvezla ji sanitka do nemocnice.
Hasiči z HZS Stochov, JSDH Rynholec a JSDH Nové Strašecí zasahovali v dýchací technice dvěma C proudy. V 16 hodin dostali požár 
v obývacím pokoji pod kontrolu, překontrolovali půdu a přilehlé místnosti. Následně rozebrali stropní konstrukci, dohašovali ohniska  
a objekt odvětrali.
Způsobená škoda byla vyčíslena na 400.000 Kč, uchránit se podařilo hodnoty za 1 milion. Příčinou vzniku ohně bylo vznícení hořlavých 
materiálů od dohořívající svíčky. 

Karlík - Dne 29. března krátce po půl sedmé přijala linka tísňového volání Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje informaci 
o požáru rodinného domu v obci Karlík v okrese Praha-západ.
Na místo byly vyslány profesionální jednotky ze stanic Řevnice, a Jílové a dobrovolné jednotky Dobřichovice a Řevnice. V době příjez-
du byl dům silně zakouřen a hasiči ho dostali pod kontrolu pomocí dvou C proudů. V 19 hodin dostali hasiči požár pod kontrolu. Hořelo 
v jedné místnosti 4×4 metru. Při průzkumu hasiči v domě nalezli osobu bez známek života, ZZS u nalezené osoby konstatovala exitus.
Hasiči prohledali dům, dohasili skrytá ohniska, vynesli poškozené věci a venku je dohašovali. Ve 20 hodin na místě starostka obce, čeká 
se na příjezd kriminální policie. Na místo byla přivolána členka posttraumatického týmu HZS. Oheň způsobil škodu za 100.000 Kč. Příčina 
vzniku ohně je v šetření , nejspíš se bude jednat o nedbalost. 

Blešno - Všechny složky IZS vyjely k nahlášené dopravní nehodě osobního automobilu u rodinného domu v obci Blešno. Vozidlo Škoda 
Octavia vyjelo do protisměru a na chodník, kde narazilo do sloupku plynové přípojky, projelo živým plotem z tújí a v jízdě pokračovalo 
podél domu až do nárazu o přípojku elektrické energie.
Hasiči za asistence lékařů ZZS pomohli zraněnému řidiči ven z vozidla, kde byl naložen do sanitního vozu a posléze transportován do 
Fakultní nemocnice v Hradci Králové na ošetření. Dále byla provedena protipožární opatření a zajištění poškozených přípojek do doby 
příjezdu techniků energetických služeb. Provoz místem události byl policisty řízen kyvadlově.
Po zadokumentování místa události dopravní policií bylo nutné vozidlo vyprostit pomocí lanového navijáku na CAS a lidské síly. Místo 
události předáno Polici ČR. Na místě zasahovala také posádka vrtulníku letecké záchranné služby. 

Jičínsko - K vážné dopravní nehodě došlo dne 
30. března 2014 v podvečer v obci Sběř na Jičínsku. 
Řidič osobního vozidla Honda Civic z dosud nejas-
ných příčin vyjel ze silnice a narazil do sloupu elek-
trického vedení. Auto se po nárazu převrátilo na 
střechu a skončilo na vozovce.

Na místo události vyjeli v 16:32 hodin profesionální hasiči z Jičína, Nového Bydžova a dobrovolní hasiči z Vysokého Veselí. Při příjezdu 
první jednotky dobrovolných hasičů již na místě zasahovaly posádky pozemní a letecké záchranné služby. Těžce zraněný řidič byl uvnitř 
vozidla. Hasiči vyprostili muže z vraku a ve spolupráci se záchranáři ihned zahájili resuscitaci. V té se střídali s profesionálními hasiči, 
kteří dorazili na místo o chvíli později. I přes oživovací pokusy řidič svým zraněním na místě podlehl.
Na místo byli přivoláni elektrikáři, kteří zajistili poškozený sloup. Hasiči zabezpečili vozidlo proti požáru a po zadokumentování události 
Policií ČR jej převrátili zpět na kola a odstranili z vozovky. Příčiny nehody šetří Policie ČR. 

Požár zPůsobila svíčka

Při Požáru domu zemřel muž

OsObní autO pOničilO plynOvOu přípOjku

Řidič na Jičínsku zemŘel po nárazu do sloupu



INZERCE

Mrákotín - Šestadvacetiletý motocyklista v sobotu odpoledne nepřežil střet se sanitním vozem na komunikaci u Mrákotína na Jihlavsku.
Informaci o nehodě přijalo Krajské operační a informační středisko Hasičského záchranného sboru Kraje Vysočina v 15:17 hod. K nehodě 
vyjela jednotka profesionálních hasičů ze stanice v Telči.
I přes maximální snahu záchranářů svým rozsáhlým zraněním na místě podlehl motocyklista. Při nehodě byla zraněna zdravotnice ces-
tující v sanitním voze. Hasiči na místě pomohli zdravotníkům a dále zajistili havarovaná vozidla proti požáru a uniklé provozní kapaliny 
zlikvidovali speciálním sorbentem. Po dobu zásahu složek integrovaného záchranného systému byl provoz na komunikaci omezen.
Po zadokumentování dopravní nehody policisty pomohli hasiči s naložením havarovaných vozidel na odtah. Příčina, průběh a veškeré 
okolnosti dopravní nehody jsou předmětem policejního vyšetřování. 

Zlín - Občané dne 29. 3. 2014 v 14:53 hodin oznámili na tísňovou linku hasičů, že spadlý strom poničil nadzemní vedení elektrického 
proudu a trolejové vedení na ulici Mostní ve Zlíně. Na místo vyjela jednotka profesionálních hasičů ze Zlína. Po příjezdu na místo události 
velitel zásahu zjistil, že pokácený strom původní výšky asi 10 m poničil elektrické nadzemní vedení v délce asi 150 m.
Dále strom svojí váhou poškodil část trolejové vedení linky č. 4 městské hromadné dopravy, včetně jednoho betonového sloupu. Dílo 
zkázy završil padající strom poškozením zaparkovaného osobního vozu, které bylo ve vlastnictví osoby provádějící kácení stromu.
Hasiči po zjištění škod nezahájili práce na odstranění stromu z důvodu možného úrazu elektrickým proudem, ale přes operační středisko 
hasičů si vyžádali příjezd pohotovostní služby firmy E.ON a pohotovostní služby Dopravního společnosti Zlín-Otrokovice s.r.o.
Po dohodě s policií byla uzavřena na 2 hodiny komunikace v celé části poškození elektrického vedení, protože byla ohrožena bezpečnost 
dopravy a likvidační práce. Spadlý strom byl rozřezán až po vypnutí elektrického proudu za použití motorových pil a s využitím vysoko-
zdvižné plošiny pohotovostní služby dopravní společnosti. Zásah se obešel bez zranění osob. Výše škody bude vyčíslena vlastníkem 
nadzemního vedení elektrického proudu a Dopravní společností Zlín-Otrokovice s.r.o. 

Krnovsko - Hasiči z Moravskoslezského kraje v sobotu 
29. března 2014, ráno likvidovali následky tragického požáru 
v Krnově. V místní části Krásné Loučky došlo k požáru rodin-
ného domu, při jehož hašení nalezli hasiči jednu mrtvou osobu.

Operační a informační středisko přijalo tísňový hovor oznamující požár 
domu krátce před půl šestou hodinou ráno a krátce na to byli na mís-
to události vysláni profesionální hasiči HZS Moravskoslezského kraje 

z Krnova a dobrovolní hasiči z Krnova a Města Albrechtice. Po příjezdu hasičů na místo požáru bylo potvrzeno, že se jedná o požár 
staršího jednopodlažního rodinného domu s dřevěnou střechou. V době příjezdu hasičů na místo byla už větší část rodinného domu 
v plamenech, včetně střechy. Na místo události byli povoláni další hasiči HZS MSK z Bruntálu.
Hasiči ihned po příjezdu prováděli průzkum požárem zasaženého rodinného domu, při kterém nalezli starší mrtvou ženu. Likvidaci požáru 
značně komplikovalo silné zakouření objektu a velké množství hořlavého materiálu uloženého v rodinném domě.
Hašení požáru se účastnilo celkem 30 profesionálních i dobrovolných hasičů z 5-ti jednotek požární ochrany a celkem 5 hasičských automo-
bilů. Příčina požáru a příčina úmrtí starší ženy jsou v šetření, škoda způsobená požárem je předběžně stanovena na 500 tisíc korun. 

Střet Se Sanitkou nepřežil motorkář

Pokácený strom sPadl na osobní auto

Při Požáru domu nalezli hasiči mrtvou osobu

http://www.toulamese.cz/
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Trutnov - Tři jednotky hasičů vyjely v pátek 
28. března 2014 odpoledne k ohlášenému 
požáru garáže u obytného domu v ulici Za 
Vápenkou v Trutnově. Událost byla na ope-
rační středisko Hasičského záchranného 
sboru Královéhradeckého kraje ohlášena 
ve 14:18 hodin. Na místo vyjeli profesionální 
hasiči z Trutnova se čtyřmi zásahovými vo-
zidly, dobrovolní hasiči z Trutnova – Horního 
Starého Města a Hajnice.

Při příjezdu hasičů na místo hořelo v jedné části dvo-
jgaráže, kde bylo zaparkované osobní auto zn. Opel. 
Objekt byl přistavěn k obytnému domu pro sociálně 
slabší rodiny a střecha garáže sloužila jako terasa pro 
nájemníky domu. Uvnitř garáže muž opravoval osobní 
vozidlo a svítil si halogenovým svítidlem. Z palivové 
soustavy unikal benzin, který se rozlil po podlaze až 
ke svítidlu.
Muž se v tu chvíli nacházel pod vozidlem. Od povr-
chové teploty došlo ke vznícení benzinu a následnému 

požáru. Muž, kterému se podařilo dostat ven utrpěl vážné popáleniny v obličeji a na těle a byl ošetřen přivolanou záchrannou službou. 
Následně byl letecky transportován do popáleninového centra v Praze. Hasiči evakuovali z terasy nad garáži dva nájemníky a požár uvnitř 
lokalizovali ve 14:51 hodin.
Hasební zásah probíhal po celou dobu v dýchacích přístrojích. Díky včasnému zásahu se požár nerozšířil na druhou část garáže, kde 
bylo další vozidlo, skladované hořlavé látky a čtyři desetikilogramové propanbutanové lahve. Hasiči uhasili požár v 15:18 hodin. Plameny 
zničily opravované osobní vozidlo, došlo k poškození elektroinstalace garáže, vrata, ruční nářadí, elektrická nabíječka akumulátorových 
baterií atd. Hmotná škoda byla předběžně vyčíslena na 40 tisíc korun, uchráněné hodnoty činí 100 tisíc korun. 

Litovel - Čtyři jednotky z řad profesionálních a dobrovolných hasičů se podílely na likvidaci požáru dřevěné chaty o velikosti zhruba 5×8 
metrů v Litovli místní části Pavlínka. Informaci o viditelných plamenech převzala linka tísňové pomoci chvíli po dvacáté hodině ve čtvrtek 
27.3.2014. Společně s profesionální jednotkou požární stanice v Litovli pomoc doplnili dobrovolní hasiči Senice na Hané a Tři Dvory, 
doplnění velkokapacitní cisternou z centrální stanice v Olomouci.
Požár se hasičům podařilo dostat pod kontrolu po necelé půlhodině a v následujícím čase požářiště procházeli, zasažená místa postupně 
rozebírali a dohašovali menší či skrytá ohniska. Během požáru nedošlo k žádnému zranění. Co je příčinou vzniku požáru i výše škody je 
aktuálně v šetření. 

Hořící cHata zaměstnala čtyři jednotky Hasičů

www.policejnidenik.cz

Policejní deník - nejkvalitnější a nejrychlejší 
krimi zpravodajství v Česku

přepadení, loupeže, vraždy, dopravní nehody, policejní akce

Při Požáru garáže se vážně PoPálil muž

www.oblazek.cz

Oblázek - čtení pro všechny maminky a jejich rodiny
recepty, rady, zkušenosti, články, rozhovory, diskuse

http://www.policejnidenik.cz
http://www.oblazek.cz
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Neubuz - Černý kouř nad průmyslovým areálem u obce 
Neubuz u Slušovic zaznamenali obyvatelé obce dne 
29. 3. 2014. Operační středisko hasičů ve Zlíně přijalo 
hlášení o požáru v 16:32 hodin, a proto byl vyhlášen 
poplach profesionálním hasičům ze Zlína a dobrovol-
ným hasičům z obcí Slušovice a Neubuz.

Dobrovolní hasiči obce Slušovice v době vzniku požáru 
měli trénink požárního útoku. Po vyhlášení požárního po-
plachu tak byli na místě události jako první. Po příjezdu 
zjistili, že hoří dva ocelové kontejnery plné plastového 
odpadu, které jsou vzdáleny asi 10 m od výrobní budovy. 
Zahájili proto hašení pomocí 2 proudů vody. Po příjezdu 
jednotky ze Zlína bylo hašení posíleno vysokotlakým vod-
ním proudem a pěnou. Na místě požáru zasahovaly 2 cis-
ternové stříkačky.
Během hašení se zjistilo, že z pootevřeného okna v prv-
ním patře výrobního objektu vychází světlý kouř. Majitel 

firmy spolu s velitelem zásahu proto vstoupili do výrobního objektu a objevili v kanceláři v patře další požár. Ten byl hasiči během 20 minut 
zlikvidován.
Při požáru nebyly zraněny žádné osoby.
Vlastník firmy předběžně odhadl výši škody na 5 000 korun českých, a to na stavební části. Výši hodnoty zachráněné části objektu, včetně 
vnitřního vybavení, odhadl majitel předběžně na 500 000 korun českých.
Na určení příčiny vzniku požáru pracuje Policie České republiky společně s vyšetřovatelem hasičů. 

Při likvidaci Požáru kontejneru si hasiči všimli jiného Požáru

http://zahradkaruvrok.cz/
http://www.policejnitydenik.cz
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